
県全体まとめ 回答数：　２３５ 人

①９Qシャンプーの意義について ②９Qシャンプーのやり方について

➊ 1 ➊ 5

➋ 7 ➋ 10

➌ 54 ➌ 51

➍ 52 ➍ 60

➎ 121 ➎ 109

235

③避難所で役立つと思いますか ④理容組合の活動としてどう思いますか

➊ 2 ➊ 2

➋ 22 ➋ 9

➌ 53 ➌ 60

➍ 38 ➍ 56

➎ 120 ➎ 108

⑤この取り組みが広く多くの方に認知し得もらえる方が良いですか

➊ 2

➋ 15

➌ 72

➍ 44

➎ 102

９Qシャンプーアンケート　集計用紙



県全体まとめ 回答数：　２３５ 人

ご意見（28名）

社会貢献にも繋がるとても素晴らしいシャンプー技術と取り組みだと感じる 8

９Qシャンプーが市、県、全国に広まってほしいと思う 4

災害の時必要だと思う 2

2

防災拠点に（シャンプー剤が）たくさんあればよいと思う

ストレス解消が簡単にできることが分かった

使用することのないことを願う

6

シャンプーの行程はもう少し多くてもよいと思う

冬、寒い場所で行う時が少し心配、冷たいので冬は不向き 2

断水の場合、シャンプーはやらない

爽快感はありそうだが、汚れは落ちるのだろうか？ 2

避難所だけでなく、訪問理容での寝たきりのお客様や、シャンプーのために
体を動かせない方に流用できるので、良い取り組みだと思う

災害はいつ来るかもわからないので、QRコード等で常にいつでも目にする組合機関紙、
報告やチラシ等空きスペースに小さくていいから乗せることが必要だと思う

マニュアルと薬剤配布だけではなく、指導員のような方が巡回して
教えてほしいし、自分もしてほしい

よく頑張っていると思う、クリエイティブなところがgood！
教えてくれてありがとう、応援している



県全体まとめ 回答数：　２３５ 人

1 7 54 52 121
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②９Ｑシャンプーのやり方について
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良くわかったわからなかった
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③避難所で役立つと思いますか

➊ ➋ ➌ ➍ ➎

役に立つそう思わない

2 15 72 44 102

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⑤この取り組みが広く多くの方に認知して

もらえる方が良いですか？
➊ ➋ ➌ ➍ ➎全く思わない そう思う

良くわかった

2 9 60 56 108

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

④理容組合の活動としてどう思いますか
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